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Závěr

Hodnocení	práce	(známka):	výborně
Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	

Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Autorka	zpracovala	práci	na	téma	Daňová	evidence	v	podmínkách	soukromě	hospodařícího
zemědělce,	kde	vybraným	soukromým	zemědělcem	je	anonymní	fyzická	osoba	podnikající	v	Kraji
Vysočina.	Práce	je	velice	pečlivě	zpracována	a	vhodně	doplněna	aktuálními	problémy	vztahující
se	k	dané	podnikající	fyzické	osobě	v	důsledku	pandemie	COVID-19.	Literární	rešerše	zpracovává
problematiku	daňové	evidence	a	(podvojného)	účetnictví	včetně	srovnání	obou	systémů	v	souladu
s	platnými	právními	předpisy.	Vhodně	je	doplněna	specifikami	v	zemědělské	výrobě.	V	praktické
části	práce	autorka	analyzuje	vedení	daňové	evidence	u	zemědělského	subjektu,	vyhodnocuje
výhody	a	nevýhody	daňové	evidence	pro	daného	podnikatele	v	komparaci	s	účetnictvím,	blíže	se
zaměřuje	na	specifické	složky	v	daňové	evidenci	u	podnikatele	jako	je	např.	zelená	nafta.
Přínosem	práce	je	kapitola	Stanovení	základu	daně,	kde	autorka	prezentuje	různé	varianty	výpočtu
daně	a	provádí	daňovou	optimalizaci	na	principu	spolupracující	osoby.	Dále	autorka	velice
srozumitelně	uvádí	simulaci	případného	přechodu	z	daňové	evidence	na	účetnictví.	

Práce	je	velice	přínosná,	závěry	práce	mohou	být	využity	i	pro	ostatní	podnikající	fyzické	osoby	v
zemědělství.	Na	práci	velice	oceňuji	její	aktuálnost	v	důsledku	zapracovaných	změn	daňového



balíčku	pro	rok	2021.	

Velice	oceňuji,	že	se	studentka	se	účastnila	soutěže	ve	studentské	a	vědecké	činnosti	(SVOČ)
2021	a	úspěšně	se	umístila	na	krásném	1.	místě.	

Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

1.	Jako	jednu	ze	specifických	složek	v	daňové	evidenci	autorka	uvádí	zelenou	naftu.	Prosím
autorku,	aby	vysvětlila	podmínky	nároku	pro	uplatnění	vrácení	daně	za	zelenou	naftu	a	dopad
změny	sazby	spotřební	daně	na	motorovou	naftu	v	roce	2021.
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